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Specialni formou anuity je perpetuita (dividendy, nagjemné z pozemku). memvism:
Perpetuitni investice je charakteristicka tim, Ze z ni plynou hotovostni
toky v pravidelnych intervalech a identické vysi po nekonecny pocet let.
Budouci hodnota perpetuity neexistuje.

Perpetuita je nekonecny proud hotovostnich tokli a proto neni Casovy
okamzik, ke kterému by bylo mozné budouci hodnotu vztahnout.

PV Cs Cs Cy C, Co C.

cas 0 1 2 3 4 o0

Prostor pro dopliujici informace, poznamky



Soucasna hodnota perpetuity mm%
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PV = G kde:
T PV ... soucasna hodnota
C, ... pravidelny hotovostni tok v roce 1
r ... alternativni naklad
PV C C C
® . . >
roky 1 D Ol
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Pokud mame hotovostni tok v roce 0 a tato perpetuita C letos nebyla jesté
vyplacena, je nutné ji k vysledku pripocist nediskontovanou

Prostor pro dopliujici informace, poznamky



Rostouci perpetuita 'ave A%
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« Existuje rovnéZ rostouci perpetuita. PAITA Y Ak

* Aby bylo moZno vypocist jeji soucasnou hodnotu, musi platit, Ze jednotlivé hotovostni
toky z investice plynou v pravidelnych intervalech, jejich hodnota pravidelné nartista
tak, Ze v kazdém nasledujicim obdobi je o predem stanovenou ¢astku vyssi nez v
piredchazejicim.

* Pokud mame hotovostni tok v roce 0 a tato perpetuita C letos nebylajesté
vyplacena, je nutné ji k vysledku pripocist nediskontovanou

C kde:
PV = 1 PV ... souéasnéa hodnota
r—g C, ... pravidelny hotovostni tok v roce 1
r ... alternativni naklad
g ... pravidelny pfirtistek
PV C-(1+g) C-(1+g)? C-(1+g)~
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Budouci hodnota rostouci anuity
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* Podminkou vyuziti vzorce pro budouci hodnotu rostouci anuity je, Ze se musi jednat o easuravraseme

hotovostni toky plynouci z investice v pravidelnych intervalech, pti¢emz kazdy
nasledujici tok je vZzdy vysSi nez ten ptredchazejici o stejny pfedem stanoveny procentni

narust.

* Vzorec pro budouci hodnotu anuity pracuje s platbami v€etné té letoSni!!!

kde:
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.. budouci hodnota

... anuitni vklad v roce 0 az n

.. pocet let (pocet anuitnich plateb)
.. urokova sazba

.. pravidelny pririistek

cas

A(l+g)  A(l+g)

A(l+g)?




Soucasna hodnota rostouci anuity
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« U rostouci anuity lze vyé&islit i sou¢asnou hodnotu. Pii¢emz pro jednotlivé hotovostni tokmmmvime
musi rovnéz platit pravidelnost a pravidelny nartst o stejnou castku.
* Vzorec pro soucasnou hodnotu anuity pracuje s platbami az od pristiho roku!!!
* Pokud pocitame soucasnou hodnotu anuity a nastane piipad, kdy se hotovostni tok nachazi
1 v roce 0, pak sice neni zatazen do vzorce, ale nelze jej pominout. Je nutné jej k vysledku

pripocist nediskontovany
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PV =Ax r—g [1 - m] PV A A(l+g) A(l+g) A(l+e)
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kde:
PV ... soucasna hodnota

A .. anuitni platba v roce 0 az n

n .. pocet let (pocet anuitnich plateb)
r ... urokova sazba
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Dékuji za pozornost!




